
Michał  Ratajczyk  wygrywa  7
Rundę  GSMP  Christian  Merli
najszybszy w treningach przed
9 Rundą FIA EHC
109 kierowców z 10 krajów Europy przystąpiło do podjazdów
treningowych  9  Rundy  FIA  EHC  –  Mistrzostw  Europy  FIA  w
Wyścigach Górskich. Sobotnie podjazdy  były także 7 Rundą
Górskich  Samochodowych  Mistrzostw  Polski.  12  kierowców
startowało jednomiejscowymi autami z nadwoziem otwartym,  z
Kategorii 2.

Tysiące  kibiców  zgromadzonych  wzdłuż  trasy  Stara  Wieś  –
Przełecz  pod  Ostrą  oczekiwało  na  kolejny  pojedynek  dwóch
europejskich  mistrzów:  Simone  Faggioli  (ITA,  Norma  M20  FC
Bardahi)  i Christiana Merli (ITA, Osella FA30 Zytek LRM) –
rekordzisty  trasy  z  2018.  Ten  dzień  wyraźnie  należał  do
kierowcy  z  Trydentu  –  Merli  był  najszybszy  we  wszystkich
podjazdach  treningowych,  wyprzedzając  konkurenta  o  ok.  3,5
sekundy w każdym podjeździe. Na trzecim miejscu meldował się
kolejny  Włoch,  Diego  Degasperi  (ITA,  Osella  FA30  Gea).  W
samochodach z nadwoziem zamkniętym trzy razy najlepszy czas
notował Daniel Stawiarski ( POL, Mitsubishi Lancer EVO IX), w
jednym z podjazdów, kiedy zaliczył kontakt z barierą, na czele
listy wyników podjazdów pojawił się DUBAI (POL, Mitsubishi
Lancer), jedyny w tym sezonie Polak walczący o czołowe miejsca
w FIA EHC.  W czołówce kategorii  meldowali się także Piotr
Parys, Ronnie Bratshi ( (CHE, Mitsubishi Lancer EVO IX, który
w kolizji urwał koło), Waldemar Kluza (POL, Skoda Fabia) i
 Piotr Parys ( POL, Ford Fiesta). Mimo nadziei kibiców Merlemu
nie udało się pobić własnego rekordu, choć zbliżył się do
niego dukrotnie o niecałą sekundę.

Jutro kierowcy  klasyfikowani w FIA EHC wystartują w wolnym

https://powiat.limanowski.pl/blog/michal-ratajczyk-wygrywa-7-runde-gsmp-christian-merli-najszybszy-w-treningach-przed-9-runda-fia-ehc/
https://powiat.limanowski.pl/blog/michal-ratajczyk-wygrywa-7-runde-gsmp-christian-merli-najszybszy-w-treningach-przed-9-runda-fia-ehc/
https://powiat.limanowski.pl/blog/michal-ratajczyk-wygrywa-7-runde-gsmp-christian-merli-najszybszy-w-treningach-przed-9-runda-fia-ehc/
https://powiat.limanowski.pl/blog/michal-ratajczyk-wygrywa-7-runde-gsmp-christian-merli-najszybszy-w-treningach-przed-9-runda-fia-ehc/


treningu, a o 11.30 wraz z kolegami z GSMP rozpoczną podjazdy
wyścigowe 9 Rundy FIA EHC.

W trakcie dwóch podjazdów treningowych i dwóch wyścigowych
rozgrywanej  równolegle  7  Rundy  Górskich  Samochodowych
Mistrzostw  Polski,  na  trasie  kilkukrotnie  pojawiała  się
czerwona flaga, oznaczająca zatrzymanie wyścigu. W większości
przypadków  były  to  awarie  techniczne,  poważniejszą  kolizję
zaliczył jedynie Adam Gładysz, który zaliczył dachowanie, na
szczęście zawodnikowi nic się nie stało. Część zawodników z
czołówki  klasyfikacji  generalnej  musiało  powtarzać  woje
podjazdy; bądź musieli stawać na czerwonej fladze, bądź byli
spowalniani  przez  jadące  przed  nimi  samochody,  trapione
awariami  technicznymi.  W  podjazdach  treningowych  najlepsze
czasy  notował  Daniel  Stawiarski,  wyprzedzając  DUBAI’a  i
Michała Ratajczyka ( Mitsubishi Lancer). Jednak oba podjazdy
wyścigowe należały już do Ratajczyka, który ostatecznie wygrał
7 Rundę GSMP. W pierwszym podjeździe wyścigowym Ratajczyk na
mecie zameldował się z drugim czasem, jednak zgłosił sędziom
fakt  spowalniania  jazdy  przez  jadącego  uszkodzonym  autem
Gabriela  Kubita.  Pokerowa  zagrywka  opłaciła  się:  powtórzył
podjazd z wynikiem lepszym o prawie dwie sekundy i wysunął się
na prowadzenie. W drugim podjeździe wyścigowym nie dał szans
rywalom, wyprzedzając Daniela Stawiarskiego  o zaledwie 0,6
sekundy!  W  końcowych  wynikach  rundy  na  drugim  miejscu
sklasyfikowano DUBAI’a ( strata 4,449 s) i Piotra Parysa,
który stracił do zwycięzcy ponad 11 sekund. Młody zawodnik
Automobilklubu  Wschodniego  pewnie  wygrał  jednak  w  swojej
klasie,  po  raz  kolejny  jadąc  szybciej  od  bardziej
doświadczonych  w  wyścigach  górskich  konkurentów.

Uwagę kibiców przyciągała rywalizacja 5 Mini R53 ( kl. 4b),
normalnie rywalizujących na torach wyścigowych. W tej grupie
trzech zawodników debiutowało w wyścigach górskich, dwóch (
Felix i Radek Ćwięczek) miało wprawdzie doświadczenie w GSMP,
ale po raz pierwszy startowali w Mini. Tę rywalizację wygrał
Tomasz Pawlaczyk.



Warto odnotować  także kolejne pojawienie się w GSMP tzw.
Crosscara.  Dzięki  tegorocznym  zmianom  regulaminowym,  w
wyścigach górskich mogły się pojawić te małe, lekkie pojazdy
napędzane silnikami motocyklowymi. W Limanowej w tej klasie
pojawił  się  jedynie   Teodor  Kocur  (  Semog  Bravo),  na  72
sklasyfikowanych kierowców zajął 47 miejsce.

Kolejny wyścigowy dzień w Limanwej rozpocznie się o godz.
9.00.
Szczegółowe  klasyfikacje  znaleźć  można  na  stronie
www.wyniki-online.pl  .
Zawody śledzić będzie można na stronie www.wysciggorski.pl ,
profilach  facebookowych  GSMP.PZM  i  Hill  Climb  Limanowa
Official, relacji z wyścigu będzie także można słuchać w Race
Radio, na częstotliwości 105,7 FM.

źr. Mariusz Sűss
fot. A. Wołkowicz

 

12. samochodowy Wyścig Górski
Limanowa – Przełęcz pod Ostrą
wystartował !
Do Limanowej przybyli najlepsi kierowcy rajdowi z Polski i
Europy,  by  w  ten  weekend  zmierzyć  się  po  raz  kolejny  z
wymagającymi górskimi trasami.

W sobotę 24 lipca odbyły się  pierwsze cztery podjazdy, które
trwały już od godziny 9:00.

Pełne wyniki dzisiejszej klasyfikacji można zobaczyć tutaj :
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https://wyniki-online.pl

Na trasie wyścigu nie brakowało kibiców, którym udzieliła się
atmosfera sportowych emocji. Wśród obecnych na wydarzeniu byli
m.in. : Poseł na Sejm RP Wiesław Janczyk, Grzegorz Biedroń
Radny  Wojewódzki  oraz  jednocześnie  Prezes  Małopolskiej
Organizacji  Turystycznej,  a  także  przedstawiciele  Powiatu
Limanowskiego:  Starosta  Limanowski   –  Mieczysław  Uryga,
Wicestarosta  Agata  Zięba,  Członek  Zarządu  Józef  Jaworski,
Przewodnicząca Rady Powiatu Limanowskiego –  Ewa Filipiak oraz
Jan Więcek Radny Powiatowy. W wydarzeniu udział wzięły również
przybyłe  do  Powiatu  Limanowskiego  delegacje  z  powiatów
partnerskich tj. Powiat Kłodzki, Sławieński, Koszaliński oraz
Polkowicki. Nie zabrakło także przedstawicieli gmin, sołtysów
oraz licznie zgromadzonych mediów.
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Na  miejscu  można  było  również  odwiedzić  stoisko  Powiatu
Limanowskiego, gdzie można było napić się powiatowej lemoniady
oraz uzyskać informacje o naszym pięknym regionie, jak również
pobrać  materiały  informacyjne  tj.  ulotki,  broszury  czy
informatory.

Wystawiono również stoisko Lokalnej Organizacji Turystycznej,
gdzie można było również uzyskać informatory oraz spróbować
lokalnych specjałów przygotowanych przez KGW Paradne Gosposie.
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Obszerny artykuł na temat wydarzenia pojawi się w najbliższym
czasie.

FOTOGALERIA

 

Dzisiaj  obchodzimy  Święto
Policji!
24 lipca obchodzimy Ogólnopolskie Święto Policji ustanowione
przez Sejm RP, jako upamiętnienie powołania Polskiej Policji
Państwowej (24 lipca 1919).

Właśnie  dziś  składamy  serdeczne  życzenia  Policjantom  i
Policjantkom, którzy strzegą naszego bezpieczeństwa i porządku
publicznego  oraz  pomagają  nam  w  wielu  różnych  trudnych
życiowych sytuacjach.

Pełne  wdzięczności  życzenia  i  podziękowania  kierujemy  do
funkcjonariuszy służb policyjnych, także z jednostek naszego
powiatu. Dziękujemy za Wasz profesjonalizm, odwagę i ciężką
pracę,  która  niejednokrotnie  wiąże  się  z  wieloma
wyrzeczeniami,  oraz  ryzykiem.

Z okazji Święta Policji życzymy wszystkim Policjantom, aby
każdy  dzień  pełnionej  służby  dającej  tak  wiele  możliwości
pomocy  innym,  stwarzał  jednocześnie  okazję  do  realizowania
swoich pasji z pożytkiem dla dobra społecznego.
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Kajakarka  z  Powiatu
Limanowskiego bierze udział w
igrzyskach  olimpijskich  w
Tokio
Już w środę rozpoczęła się rywalizacja o medale olimpijskie na
japońskich arenach. Oficjalne otwarcie XXXII letnich igrzysk
olimpijskich  w  Tokio  odbywa  się  jednak  dzisiaj.  Wśród
sportowców  reprezentacji  Polski  znalazła  się  mieszkanka
Kłodnego  w  Gminie  Limanowa  Klaudia  Zwolińska,  zawodniczka
nowosądeckiego Klubu Sportowego „Start” w K-1, która będzie
walczyć w slalomie kajakowym.

Dotychczasowe osiągnięcia:

1 miejsce Puchar Świata Praga-Czechy 2021
4 miejsce Mistrzostwa Europy Ivrea -Włochy 2021
2 miejsce Mistrzostwa Europy U-23 Kraków 2020
2  miejsce  Mistrzostwa  Świata  U23  i  Europy  U-23  Kraków/
Liptoski Mikulas -Słowacja 2019
3 miejsce Mistrzostwa Świata Bratysława-Słowacja 2018
1  miejsce  Mistrzostwa  Świata  Juniorów  -Kraków-2016  oraz  1
miejsce Mistrzostwach Europy Solkan – Słowenia
1 miejsce Mistrzostwa Europy Juniorów Kraków -2015
2 miejsce Mistrzostwa Europy Juniorów- Skopje-Macedonia-2014
Multimedalistka Mistrzostw Polski

Kwalifikacje  rozpoczną  się  25.07.2021  (  niedziela)  ok.6.30
(Klaudia 6.47 )czasu polskiego I przejazd i 8.45  II przejazd
kwalifikacyjny
Jeżeli Klaudia w  kwalifikacjach awansuje do półfinału to:
Półfinały 27.07.2021 (wtorek) o godz.7.00  Finały 27.07.2021 –
9.00
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Trzecia odsłona „Regionalnych
Smaków Powiatu Limanowskiego”
z udziałem KGW Łętowe
Dziś 13 lipca na limanowskim rynku w godzinach od 9: 00 do 13:
00 po raz trzeci można było odkrywać smaki regionu. Tym Razem
dzięki paniom z Koła Gospodyń wiejskich „Śwarne Babki ” z
Łętowego ( gmina Mszana Dolna).

Stoisko  Łętowianek  zdobyło  uznanie  smakoszy  i  przyciągało
uwagę  uczestników  dzisiejszego  wydarzenia  –  mieszkańców
Limanowej oraz gości wyjątkowymi przysmakami: wśród m.in. nich
smalec, sery wędzone, korbacze, domowe ciasta  i swojskie
chleby  oraz  tradycyjna zupa karpielanka.

 

A  w  następny  piątek  już  od  9:  00  zapraszamy  na  kolejne
spotkanie ze smakiem.  Do zobaczenia 30.07 na limanowskim
rynku!
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Przyszowianie  reprezentowali
powiat  limanowski  na  40.
Międzynarodowym  Festiwalu
Pyrzyckie  Spotkania  z
Folklorem w Pyrzycach
W pierwszy weekend lipca odbył się 40. Międzynarodowy Festiwal
Pyrzyckie  Spotkania  z  Folklorem  w  Pyrzycach  (woj.
zachodniopomorskie) w którym udział wziął Zespół Regionalny
Przyszowianie. Festiwal miał na celu ożywienie, popularyzację
i aktywizacja grup kultywujących tradycje ludowe w zakresie
tańca,  muzyki,  śpiewu,  rękodzielnictwa  oraz  regionalnej
kuchni.

Te trzy dni były wypełnione po brzegi występami, prezentacjami
a także spotkaniami z innymi zespołami i ludźmi kultury z
całej Polski oraz z zagranicy. Występy miały miejsce również w
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sąsiednich miejscowościach, odbył się pokaz mody na ludowo,
spotkanie z władzami miasta Pyrzyc a także nocny korowód z
pochodniami.  Zespół   zaprezentował  rodzimą  tradycję  oraz
folklor  Lachów  Sądeckich.  Po  tak  długiej  przerwie,  jaką
spowodowała  pandemia  covid-19  możliwość  wyjazdu  na  drugi
koniec  Polski  była  dla  zespołu  wyjątkowo  radosna  i
ważna.  Organizację  wyjazdu  „Przyszowian”  wsparły  samorządy
Gminy Łukowica i Powiatu Limanowskiego.

 

źr./ fot.: facebook/przyszowianie

Plebiscyt  Osobowość  Roku
2020.  Oto  nasi  wspaniali
Małopolanie
To już wieloletnia tradycja. Wydarzenie wieńczące plebiscyt
Gazety Krakowskiej Osobowość Roku 2020 odbyło się 19 lipca br.
podczas uroczystej gali w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej
Manggha w Krakowie. O przyznaniu tytułu „Osobowość Roku 2020”
w powiatach i w finale wojewódzkim zadecydowało głosowanie
czytelników.
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Podsumowanie tej edycji jest tak wyjątkowe, jak wyjątkowy był
ubiegły  rok.  Pandemia  postawiła  bowiem  przed  nami  nowe
wyzwania i konieczność działania w zupełnie innych warunkach.
Czytelnicy nagrodzili ludzi działających w regionie, czasem
nieznanych w Krakowie, ale na co dzień świetnie sprawdzających
się w swojej małej ojczyźnie. Wśród naszych osobowości są
przedsiębiorcy, którzy osiągnęli zasłużony sukces, społecznicy
i działacze charytatywni, artyści i pracownicy kultury, którzy
zarażają  pasją  mieszkańców  swojego  regionu,  świetni
samorządowcy i inicjatorzy wielu wspaniałych akcji, a także
naukowcy, którzy rozsławiają nasz region w świecie nauki i
wiedzy.

Oto laureaci finału wojewódzkiego „Osobowość Roku 2020”

W  kategorii  Działalność  społeczna  i  charytatywna  najwięcej
głosów uzyskali:
Justyna Golba-Jaśkowiec
Marek Czerwiński
Dariusz Tylek

W kategorii Kultura najwięcej głosów uzyskali:
Sylwia Balon
Daniel Stasielak
Karol „Friz” Wiśniewski

W kategorii Biznes najwięcej głosów uzyskali:
Piotr Legerski
Bogdan Pajka
Szczepan Kroczek

W  kategorii  Polityka,  samorządność  i  społeczność  lokalna
najwięcej głosów uzyskali:
Norbert Rzepisko
Łukasz Sadkiewicz
Leszek Jankowski

W kategorii Nauka wyróżnieni zostali:
Wojciech Jurczak



Artur Jurczyszyn
Jakub Kościółek

Warto wspomnieć, że laureatami pierwszego etapu plebiscytu w
powiecie limanowskim zostali:
Małgorzata i Marcin Smoleniowie – kat. Działalność społeczna i
charytatywna
Tadeusz Witecki – kat. Polityka, samorządność i społeczność
lokalna
Magdalena Mól – kat. Kultura
Zbigniew Szubryt kat. Biznes

Biblioteka  zaprasza  na
wykłady  oraz  biesiadę
zbójnicką.
Miejska Biblioteka Publiczna w Limanowej zaprasza do Skansenu
na ,,Jędrzejkówce’’ w Laskowej gdzie dnia 27 lipca 2021 roku o
godz.  15:00  odbędzie  się  wykład  pod  tytułem  ,,Zbójnictwo
między rzeczywistością a legendami’’ połączony z ,,biesiadą
zbójnicką’’ – zwiedzanie skansenu, gra terenowa oraz ognisko.
Do udziału zapraszamy młodzież. Natomiast 28 lipca 2021 r. o
godzinie  15:00  w  Sali  Kameralnej  odbędzie  się  wykład  pod
tytułem  „Prezentacja  bogactwa  legend  słowackich  rejonu
pogranicza’’.

27  lipca  zorganizowany  będzie  wyjazd  do  Skansenu  na
„Jedrzejówce” w Laskowej – zbiórka pod biblioteką o godzinie
14:15. Liczba miejsc ograniczona. Zapisy do 24 lipca bieżącego
roku tel. 18 3372140.

Spotkanie odbędzie się w ramach mikroprojektu: „Literatura bez
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granic  –  Transgraniczne  związki  literackie”,  realizowanego
przez MBP w Limanowej oraz partnerską bibliotekę w Dolnym
Kubinie.

Zgoda na udział w wykładzie połączonym z biesiadą

Mikroprojekt  jest  dofinansowany  z  Europejskiego  Funduszu
Rozwoju  Regionalnego  oraz  budżetu  państwa  za  pośrednictwem
Euroregionu „Tatry” w ramach Programu Interreg V-A Polska-
Słowacja 2014-2020.

28  lipca  odbędzie  się  wykład  „Prezentacja  bogactwa  legend
słowackich regionu pogranicza”, który wygłosi Aleksandra Pyka
–  słowacystka  z  wykształcenia  i  zamiłowania.  Absolwentka
Słowacystyki  Uniwersytetu  Śląskiego  ze  specjalizacją
przekładoznawstwo.  Studiowała  także  na  Uniwersytecie  Jana
Amosa Komeńskiego w Bratysławie. Na co dzień łączy pracę z
pasją i pracuje jako tłumacz pisemny, a w wolnych chwilach
tworzy bloga slowacystka.pl, gdzie przybliża Polakom naszego
bliskiego a jednocześnie dalekiego sąsiada.

Spotkanie odbędzie się w ramach mikroprojektu: „Literatura bez
granic  –  Transgraniczne  związki  literackie”,  realizowanego
przez MBP w Limanowej oraz partnerską bibliotekę w Dolnym
Kubinie.  Mikroprojekt  jest  dofinansowany  z  Europejskiego
Funduszu  Rozwoju  Regionalnego  oraz  budżetu  państwa  za
pośrednictwem Euroregionu „Tatry” w ramach Programu Interreg
V-A Polska-Słowacja 2014-2020.

 

http://mbp.limanowa.pl/upload/posty/2021/1624890613/biesiada.docx


 

Weekend  sportowych  emocji!
Rozpoczyna  się  12.
samochodowy  Wyścig  Górski
Limanowa – Przełęcz pod Ostrą
Przypominamy, że dziś w powiecie limanowskim rozpoczyna się 
12.  Międzynarodowy,  Wyścig  Górski  limanowa  –  Przełęcz  pod
Ostrą.
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Już wczoraj w hotelu „Limanova”, miała miejsce konferencja
prasowa  z  udziałem  zawodników,  mediów  oraz  m.in.
przedstawicieli  lokalnych  władz  samorządowych.  Powiat
Limanowski  reprezentowali  starosta  Mieczysław  Uryga  oraz
przewodnicza Rady Powiatu Ewa Filipiak.

https://www.facebook.com/Powiat-Limanowski-392078070807540/

Dziś od godziny 9 : 00 do 17 : 00 trwa odbiór administracyjny
oraz badania kontrolne (do godz. 18:00).

O godzinie 14: 00 nastąpi otwarcie parku serwisowego w Starej
Wsi, a na godzinę 19: 00 zaplanowane jest pierwsze posiedzenie
przed jutrzejszymi startami.

Jutro 24.07 O godz. 9: 00 rozpocznie się pierwszy z czterech
podjazdów dnia. Zawody potrwają do niedzieli 25.07. i wtedy,
tuż  po  ostatnim  podjeździe  poznamy  zwycięzców  tegorocznej
rywalizacji w poszczególnych kategoriach.

Z pełnym harmonogramem 12 Wyścigu Górskiego można zapoznać się
na poniższym plakacie.

https://www.facebook.com/Powiat-Limanowski-392078070807540/
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Mapa:
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Wszelkie informacje dotyczące wydarzenia są dostępne również
na oficjalnej stronie organizatora: https://wysciggorski.pl/

Zapraszamy do udziały! Przeżyjmy razem  sportowe emocje !

 

Wakacyjny  punkt  informacyjny
WUP w Limanowej!
Wojewódzki Urząd Pracy w Krakowie wspólnie ze specjalistami
z  Centrum  Informacyjnego  Fundusze  Europejskie  w  Małopolsce
uruchamia  wakacyjne  punkty  informacyjne  we  wszystkich
powiatach  naszego  województwa.

W punktach będzie można uzyskać w informacje o aktualnych
projektach  realizowanych  przez  WUP  w  Krakowie  dla  osób
pracujących,  w  tym  także  adresowanych  do  osób  z  wyższym
wykształceniem  oraz  powracających  z  zagranicy-  mówi
wicemarszałek  Małopolski  Tomasz  Urynowicz.

Pracownicy Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Krakowie oraz Centrum
Informacyjnego Fundusze Europejskie w Małopolsce będą udzielać
informacji  kto  i  w  jakim  zakresie  może  otrzymać  wsparcie
finansowe na:

szkolenia  informatyczne,  językowe,  prawo  jazdy  oraz
szkolenia zawodowe,
założenie firmy,
rozwój działalności gospodarczej,
tworzenie  dodatkowych  miejsc  w  żłobkach  i  klubach
malucha
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Zapraszamy  w  dniu  29  lipca  w  godzinach  09.00  –  13.00  na
Limanowski Rynek. Więcej informacji w materiale filmowym:

 


